## DOLCE & GABBANA DONNAFUGATA®

## **BOLLICINA GOLD**

Dolce&Gabbana and Donnafugata present *Bollicina Gold*, the rosé sparkling wine that crowns the successful collaboration between two Italian icons brought together by their unconditional love for Sicily, their creativity and their artisanal expertise.

*Bollicina Gold* is a traditional method sparkling wine bursting with personality, ideal for moments of togetherness and for celebrating special occasions with style and elegance.

Production began on the slopes of Mount Etna in 2019 with the harvesting of select Nerello Mascalese grapes and now, after over five years of expert ageing, this refined brut rosé is ready to be enjoyed.

The volcanic soil further elevates its unmistakeable identity: pale pink with gold tints, *Bollicina Gold* stands out for its bouquet of bread crust and fruity hints of citrus and redcurrant; on the palate, it is enveloping with notable minerality and persistence.

Presented with an exclusive hand-applied label inspired by the precious *liquid gold* finish of the Dolce&Gabbana Casa Oro24K Collection, *Bollicina Gold* embodies the iconic Dolce&Gabbana style and is a tribute to the excellence of Italian craftsmanship, reflected in every aspect of this fine sparkling wine.

Bollicina Gold completes the family of Dolce&Gabbana and Donnafugata wines, extraordinary global ambassadors of the colours, fragrances and culture of Sicily: the seductive Rosa rosé, the enveloping *Isolano* white, the elegant *Cuordilava* red and the illustrious *Tancredi* red.

In addition to the 750 ml bottle, Bollicina Gold is also available in magnum format at <a href="https://world.dolcegabbana.com/food-beverage">https://world.dolcegabbana.com/food-beverage</a> and <a href="https://www.donnafugata.it/it/wine-collection/dolcegabbana-e-donnafugata/">https://world.dolcegabbana.com/food-beverage</a> and <a href="https://www.donnafugata.it/it/wine-collection/dolcegabbana-e-donnafugata/">https://world.dolcegabbana.com/food-beverage</a> and <a href="https://www.donnafugata.it/it/wine-collection/dolcegabbana-e-donnafugata/">https://www.donnafugata.it/it/wine-collection/dolcegabbana-e-donnafugata/</a>